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наукової зміни”,  дипломом НАМН України за кра-
щу наукову роботу, виконану у 2008 р., Почесною 
грамотою НАМН України за внесок у розвиток ла-
бораторної служби України .

Світлий образ шановної Катерини Федорівни 
назавжди залишиться у в нашій пам’яті та серцях 
як надзвичайно інтелігентної, освіченої, щирої, ду-
ховно розвиненої людини.

ГЕОРГІЙ ВІКТОРОВИЧ ДЗЯК

24 листопада 2016 року на 72 році пішов з жит-
тя ректор ВНЗ “Дніпропетровська державна медич-
на академія МОЗ України”, Заслужений діяч науки 
і техніки України,  лауреат Державної премії Укра-
їни в галузі науки і техніки, член Президії  НАМН 
України, Почесний громадянин м. Дніпра, академік 
НАМН України, доктор медичних наук, професор 
Георгій Вікторович Дзяк.

Г. В. Дзяк після закінчення з відзнакою у 1968 р. 
Дніпропетровського медичного інституту за спеці-
альністю “Лікувальна справа” вступив до аспіран-
тури на кафедру факультетської терапії. У 1970 р. 
захистив кандидатську дисертацію “Особливості зо-
внішнього дихання і кард іогемодинаміки у спортс-
менів-плавців, підводників і водолазів”, у 1980 р. — 
докторську дисертацію “Гіпертрофія і дистро-
фія міокарда як наслідок гіперфункції серця”. 
Від 1979 р. — завідувач кафедри госпітальної тера-
пії, у 1987-1996 рр. — проректор з навчальної роботи, 
від 1996 р. — ректор Дніпропетровської медичної академії.

До наукових здобутків Г. В. Дзяка належать до-
слідження фундаментальних механізмів адаптації 
хворих з ревматичними вадами серця, характерис-
тика типів порушень легеневого та серцевого кро-
вообігу, запропонування нових способів профілак-
тики і лікування хворих на ревматизм, визначення 
особливостей порушень функції серця при гіпер-
тонічній та ішемічній хворобах серця та вадах сер-
ця у різних вікових групах. Під його керівництвом 
розроблені сучасні стандарти та настанови щодо 
лікування ішемічної хвороби серця, атеросклерозу, 
тромбоемболії, артеріальної гіпертензії та серцевої 
недостатності, які широко застосовуються у прак-
тичній медицині. 

За 20 років під керівництвом Г. В. Дзяка в Акаде-
мії були запроваджені як пілотні проекти чисельні 
інновації в українській медичній освіті: ліцензійний 
інтегрований іспит, кредитно-модульна система 
підготовки, практично-орієнтовані іспити. За його 
ініціативи була створена Університетська клініка. 

Г. В. Дзяк є автором понад 500 наукових робіт, 
21 монографії, 2 підручників, 25 навчальних по-
сібників, 18 винаходів, 24 патентів. Він підготував 
19 докторів і 68 кандидатів медичних наук. 

Г. В. Дзяк був активним громадським діячем — 
членом Президії Вченої Ради МОЗ України, заступ-
ником голови Асоціації кардіологів України, голо-
вою Проблемної експертної комісії МОЗ та НАМН 
України “Кардіологія і ревматологія”, членом Євро-
пейського кардіологічного товариства, головним 
редактором журналу “Медичні перспективи”, за-
ступником головного редактора “Українського кар-
діологічного журналу”.

Багаторічна наукова й освітня діяльність 
Г. В. Дзяка відзначена державними нагородами: 
орденами “За заслуги” ІІІ і ІІ ступенів, “Святого 
Станіслава” ІV ступеня, почесними грамотами Вер-
ховної Ради, Кабінету Міністрів та МОЗ України, 
медаллю “За заслуги в охороні здоров’я” імені ака-
деміка М. Д. Стражеска, золотою медаллю Альбер-
та Швейцера за видатні заслуги в справі гуманізму 
і медицини, нагородою міжнародного відкритого 
рейтингу популярності та якості “Золота фортуна”, 
почесною грамотою фонду соціального захисту, 
підтримки і допомоги вченим України, почесним 
знаком “Кращий роботодавець року”, медаллю “За 
вірну службу рідному місту”, почесним знаком “По-
чесний громадянин міста Дніпропетровська”. 

Президія НАМН України висловлює глибоке 
співчуття рідним та близьким покійного, колективу 
Дніпропетровської медичної академії МОЗ Укра-
їни, усьому співтовариству Національної академії 
медичних наук України.


